Protokół nr 2/2018
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
 oraz Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
z dnia 10 grudnia 2018 r. /godz. 1200/ 



1. Otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. 
z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok.
4. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.
5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXVI/262/18 Rady Powiatu 
w Goleniowie z dnia 15 marca 2018 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.   
6. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usuniętego pojazdu. 
7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Powiat Goleniowski zadań z zakresu administracji rządowej związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej.
8. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Goleniowie na I półrocze 2019 roku.
9. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z upływem roku budżetowego 2018. 
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2018 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2018 rok. 
11. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
12. Wolne wnioski. 
13. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Starosta Tomasz Stanisławski zaproponował, aby wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła radna Aneta Kijowska-Gach. Przewodnicząca powitała wszystkich członków wszystkich Komisji oraz zaproszonych gości. Następnie w oparciu o listy obecności stwierdziła, iż w każdej z Komisji jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Spraw Społecznych 
i Oświaty stanowi zał. nr 4 do protokołu.  
Ad 2. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie nieobecności Prezesa SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. pana Tomasza Sroki. Następnie głos zabrał pan Piotr Ruciński, Dyrektor wykonawczy SCM w Goleniowie Sp. z o.o., który przedstawił informacje Prezesa SCM w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Sylwester Górzny, radny Kazimierz Ziemba, radny Kazimierz Lembas, radna Teresa Chodyko, radny Czesław Siwek, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Kazimierz Lembas, Dyrektor Wykonawczy SCM Piotr Ruciński, radna Teresa Chodyko, Dyrektor Wykonawczy SCM Piotr Ruciński.
Ad 3. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur przedstawił wniosek w sprawie autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. Wniosek stanowi zał. nr 6 do protokołu. Następnie Skarbnik omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok, który stanowi zał. nr 7 do protokołu. Errata stanowi zał. nr 8 do protokołu.   
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, radna Beata Baryluk-Starczewska, radna Barbara Papuszka, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.
Godz. 1400 – posiedzenie wspólnej Komisji opuściła radna Aneta Wysoszyńska – stan 17 radnych. 
Na zakończenie dyskusji nt. budżetu powiatu na 2019 r. prowadząca obrady Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Aneta Kijowska-Gach poinformowała o pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o projekcie budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. Uchwała Nr CDLVIII.845.2018 Składu Orzekającego RIO z dnia 6 grudnia 2018 r. stanowi zał. nr 9 do protokołu. Pozytywnej opinii w sprawie możliwości sfinansowania deficytu ustalonego w projekcie uchwały budżetowej Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. Uchwała Nr CDLVIII.846.2018 Składu Orzekającego RIO z dnia 6 grudnia 2018 r. stanowi zał. nr 10 do protokołu. Pozytywnej opinii do projektu o wieloletniej prognozie finansowej Powiatu Goleniowskiego. Uchwała NCDLVIII.847.2018 Składu Orzekającego RIO z dnia 6 grudnia 2018 r. stanowi zał. nr 11 do protokołu.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. – 4 głosy za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. – 7 głosów za. 
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w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. – 7 głosów za. 
Godz. 1415 – na posiedzenie Komisji przybyła radna Aneta Wysoszyńska – stan 18 radnych. 
 Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 5. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Krystyna Jaworska omówiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXVI/262/18 Rady Powiatu 
w Goleniowie z dnia 15 marca 2018 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 13 do protokołu.     

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 6. Dyrektor Wydziału Komunikacji Małgorzata Cebrzyńska omówiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi 
i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usuniętego pojazdu, który stanowi zał. nr 14 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WK Małgorzata Cebrzyńska.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 7. Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Powiat Goleniowski zadań z zakresu administracji rządowej związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej, który stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 8. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarklaczyńska omówiła projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Goleniowie na I półrocze 2019 roku, który stanowi zał. nr 16 do protokołu. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 9. Członek Zarządu Powiatu Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały 
w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z upływem roku budżetowego 2018, który stanowi zał. nr 17 do protokołu.    

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Godz. 1445 – posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz – stan 17 radnych.  
Ad 10. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2018 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2018 rok, który stanowi zał. nr 18 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia. – 7 głosów za. 
Ad 11. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 12 października 2018 r. do 5 grudnia 2018 r. stanowi zał. nr 19 do protokołu.   
Ad 12. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska poprosiła radnych 
o dokładne wypełnienie pierwszych oświadczeń majątkowych, które należy złożyć do 20 grudnia 2018 r. Następnie Przewodnicząca przypomniała radnym, że interpelacje 
i zapytania radnych na sesji należy składać na piśmie. W dalszej części posiedzenia radny Kazimierz Lembas odniósł się do organizacji pracy Rady oraz zwrócił się do Przewodniczącej rady z prośbą o zorganizowanie spotkania integracyjnego radnych 
z uwagi na fakt, że nie wszyscy radni się znają.       
Ad 13. Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Komisji, prowadząca obrady  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Aneta Kijowska-Gach o godz. 1400  dokonała zamknięcia wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Spraw Społecznych 
i Oświaty.   

Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury 
i Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i Komisji Spraw Społecznych 
i Oświaty stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

      Przewodnicząca Komisji 
     Budżetu i Infrastruktury 
                 
       Aneta Kijowska_Gach         
 
Protokołowała:
Agata Ostrowska   
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